7.

MONTERINGSSAT:

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Rev.:

Traek nr.: 17-1967-20 Type: 0128 01.09.2003
Godkendelses nummer: e4*94/20*0420*00
Anvendelse: Fiat Bravo 1995-

Kofanger, bundmatten, bekleedning mod bagpladen og reservehjulet afmonteres. Lydpottén
saenkes.
Treekket anbringes ved det eksisterende hul i treekgjet, svarende til 1, hvor det monteres lgst r
beslagA udvendig pa traeekgjet. Traekket anbringes mod bunden af bilen, hullerne ved 2 skpl va
pa den indvendige side af vangerne. Hullerne/ed 3 bores igennem bunden med g11.
Speaendeplade &nbringes i reservehulskassen og treekket montres lgst ved 3.
Speendepladerne @ D anbringes i bagagerummet, hvorefter hullerne svarende til 4 bores
igennem bunden med g11. Treekket monteres lgst ved 2 og 4 — ved 4 skal de store skive anbr
under bunden.

De eksisterende bolte pa treekket svarende til 5 afmonteres, hvorefter spaendeplatieges
udvendig pa bagpladen samt pa treekket ved 5. Hullerne ved 6 bores igennem bagpladen |med
Speendeplade Bonteres lgst pa treekket ved 5 samt pa bagpladen ved 6, ved 6 anbringes
firkantskiver indvendig i bagagerummet. De afmonterede bolte og skiver ved 5 erstattes af nye
mgtrikkerne genbruges.

Treaekket justeres ind og alle bolte fastspaendes. Alle afmonterede dele monteres igen.

Bolte (8.8): 12 stk. M10x30 2 stk. M12x50 med cytliisét hoved.
Mgtrikker (8): 12 stk. M10
Skiver: 12 stk. 910 fjederskiveB stk. 40-12-4
2 stk. 60-12 firkant 2 stk. g12 fjederskiver
Kuglesystem: 1 stk. T35 D 4

2

A
5
Pos: Antal: | Beskrivelse Dette treek er afprgvet til. D-veerdi: 7,3
1 1 stk. M10x30 med fiederskive og mgtrik. kN.
2 4 stk. M10x30 med fiederskive og mgtrik.
3 2 stk. M10x30 med fiederskive og matrik. Kugletryk: 70 kg.
4 3 stk. M10x30 med 40-12-4 skive, fiederskive og mgtrik.
5 2 stk. M12x50 bolte med cylindrisk hoved samt fiederskive og mgtfik.
6 2 stk. M10x30 med firkantskive, fiederskive og mgatrik.
JYDEKROG.DK
Glentevej 13
7430 Ikast

Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-10

Rev. (



